                                               П Р О Т О К О Л  
публичных слушаний по обсуждению
       решения Совета Усть-Щербединского МО от  27.09.2023года №5 « О проекте  принятия Устава Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области».  

                 от 16.10.2023
 с. Усть-Щербедино, ул. Ленина ,1А здание администрации 
Присутствовало: 18 человек 
Открывает публичные слушания глава Усть-Щербединского МО Щербинина Ольга Анатольевна 
Председательствующий: Щербинина Ольга Анатольевна. – глава  Усть-Щербединского МО
Присутствуют . Щербинина В.М.- депутат Совета 
                            Пономарева Е.А. -секретарь собрания 
 
                                            П о в е с т к а   д н я:

1. Информация о порядке проведения Публичных слушаний.
                                    Пономарева Е.А.., секретарь Совета депутатов  2.Обсуждение проекта принятия  Устава Усть-Щербединского муниципального образования муниципального образования.
 
ЩербининаО.А. ,  глава Усть-Щербединского  муниципального образования муниципального образования.
По первому вопросу слушали  :   секретаря Совета депутатов  Усть-Щербединского  муниципального образования   Пономарева Е.А.,  которая  информировала  присутствующих о порядке проведения Публичных слушаний, сообщила, что обсуждение  обнародованного проекта принятия Устава Усть-Щербединского  муниципального образования  изложенных в решении Совета Усть-Щербединского  муниципального образования № 5 от  27.09.2023 года прошло во всех населенных пунктах, организациях и учреждениях поселения.  
 Далее Пономарева Е.А. пояснила, что  Устав Усть-Щербединского  муниципального образования  принимается на основании принятого ЗСО – 46 от 26 апреля 2023 года  « О   преобразовании Бобылевского и Усть-Щербединского муниципальных образований Романовского муниципального района Саратовской области и внесении изменений в Закон Саратовской области « О муниципальных образованиях, входящих в состав Романовского муниципального района» .
По второму вопросу слушали  Щербинину О.А. , которая сказала о том, что для обсуждения проекта  принятия Устава  Усть-Щербединского  муниципального образования   записался один выступающий и предоставил слово для выступления  Шаминой Н.А.
[bookmark: _GoBack]Шамина Н.А. – Я изучила  проект  принятия Устава Усть-Щербединского  муниципального образования.  Предлагаю  принять проект  нового устава, согласно приложения.
 Признать утратившим силу: Устав Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области, принятый Решением Совета от 17.05.2021 г №113;
- решение Совета Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» О внесении изменений и дополнений в Устав Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» от 10.01.2022г № 150;
- решение Совета Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» О внесении изменений и дополнений в Устав Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» от 08.09.2022г № 179;
- решение Совета Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» О внесении изменений и дополнений в Устав Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» от 18.05.2023г № 213;

- Устав Бобылевского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области, принятый Решением Совета от 19.05.2021 г №86;
- решение Совета Бобылевского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Бобылевского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» от 10.12.2021г № 110;
- решение Совета Бобылевского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Бобылевского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» от 05.09.2022г № 140;
- решение Совета Бобылевского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Бобылевского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области» от 19.05.2023г № 170;
Щербинина О.А. –Кто-нибудь еще желает выступить ?
Желающих нет. Внесено предложение одобрить проект принятия  Устава Усть-Щербединского муниципального образования изложенного в решении Совета Усть-Щербединского муниципального образования 
Кто за данное предложение прошу голосовать.
  Голосовали единогласно.





                                    Решение Публичных слушаний: 
  1. Одобрить проект принятия  Устава Усть-Щербединского муниципального образования изложенных в решении Совета Усть-Щербединского муниципального образования №  5  от  27.10.2023  года. 
2. Обнародовать данное решение в установленном порядке. 

                                                                                                                                                        



Председатель собрания,
Глава     Усть-ЩербединскогоМО                              О.А.Щербинина 
        
Секретарь собрания                                                       Е.А.Пономарева   
      










                                                ЗАКЛЮЧЕНИЕ                                                       
 О публичных слушаниях от 15.07.2022 года по обсуждению  решения Совета Усть-Щербединского МО  № 172 от 28.06.2022 года    « О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области».  

                                                                                От 18.07.2022 года
Рассмотрев результаты публичных слушаний, проведенных 15.07.2022 года по обсуждению  решения Совета Усть-Щербединского МОот 28.06.2022 № 172  « О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области».  


                                        Комиссия  выносит 
                                          ЗАКЛЮЧЕНИЕ:
1.Одобрить   решения Совета Усть-Щербединского МО  № 172 от 28.06.2022 года « О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области».  

 2.Передать протокол Публичных слушаний и данное заключение в Совет  Усть-Щербединского  муниципального образования. 
3.Обнародовать данное заключение в установленном порядке.


Председатель комиссии :            Щербинина О.А.
Члены рабочей группы:                Грехов А.Н.               
                                                             - Кабанова Е.Б.



